



центр кулинарного искусства

143050 Россия, Московская обл., Одинцовский район, Малые Вязёмы,

Петровское шоссе, дом 5, пом.16

Более 5 лет, а именно с 2012 года и по настоящее время, доктор технических наук, профессор, Председатель Координационного Совета Межрегиональной Общественной Организации Лига Преподавателей Высшей Школы Ляпунцова Елена Вячеславовна совместно с преподавателями и мастерами кулинарного дела Школы Шоколада: Центра Кондитерского Мастерства осуществляют несколько совместных социальных проектов, которые имеют высокую значимость по профессиональной подготовке детей – сирот в детских домах в различных регионов страны: Ростовская, Тульская , Московская области, города Таганрог, Ростов- на- Дону, Тверь, Москва. Наставничество и профессиональная ориентация молодого поколения: “Профессия в руки”.

Задача проекта: обучение профессиональным навыкам и ознакомление с профессиями. Данная программа с успехом работает во многих российских регионах, что подтверждается более осознанным выбором подростками будущей профессии, успешно учатся в профессиональных учебных учреждениях и ВУЗах (например: МГУ), продвигаются в профессиональном плане.

Цель программы не только просвещения и обучения конкретным профессиям, но и наставничество и поддержка в дальнейшем детей, которые выпускаются из детских домов.

Дети успешно участвуют в олимпиадах и конкурсах, занимают призовые места (Германия, Италия , др.) и становятся лауреатами премий международного и российского уровня. Наши ученики участвуют в отборочных международных соревнованиях в программе Word Skills, основной Международный Чемпионат которого пройдет в 2018 году в Казани. Активное участие в данных проектах подтверждается Благодарностями директоров детских домов.

Как пример можно представить описание о своем развитии некоторых детей, которых сопровождают преподаватели:” Я,,выпускница

детского дома №5 города Таганрога, окончила 28 лицей города Таганрога (углубленное изучение математики, физики и информатики). В лицее вела проектную деятельность, работала с ардуино, делала самописец (заняла 2 место с ним в общегородском конкурсе проектов), участвовала и побеждала в олимпиадах для школьников, таких как русский медвежонок, кенгуру, барсик и т.п. Сдала ЕГЭ, русский язык на 90 баллов, физика 84, информатика 76, математика 84. Благодаря проекту Наставничество поступила в МГУ имени Ломоносова на факультет вычислительной математики и кибернетики. Окончила курсы администрирования системы защиты информации ViPNet. Работаю в компании ИнфоТeКС тестировщиком отдела внутренней автоматизации. Владею языками программирования, такими как ассемблер NASM, C, C++, C#. Стремлюсь в будущем стать менеджером проектов.”

В дальнейшем в планах данной программы и проекта расширить перечень профессий, более углубленно развивать профессионализм детей и быть в помощь их карьерного роста.

Важно отметить эффективность данного подхода к образовательному процессу, а что более важно, так это социальная направленность и общественно значимый вклад в воспитании молодого поколения.

Директор Школы Шоколада
Центра кондитерского мастерства



В. Н. Лазутин